



7月13日,在韩国东南部的庆尚北道星州郡,数千人手举反对部署“萨德”的标语参加抗议活动 新华社/法新

# 韩国公布“萨德”选址 当地民众说不

## 中方强烈敦促美韩停手

韩国国防部13日发表声明,宣布“萨德”(末段高空区域防御系统)选址于半岛东南部的庆尚北道星州郡。

“韩国和美国联合工作组提议,庆尚北道星州为最佳部署地点,”声明说,“国防部长官已经批准。”“萨德”反导系统在星州部署完成后,将确保韩美军队和重要设施安全,如核电站和炼油厂。

韩国国防部声明称,韩美联合工作组在“萨德”选址上,优先考虑了军事效用和周边居民安全,进行了对比分析、实地考察和模拟仿真等工作,最终选定了人烟稀少的星州。

13日上午,星州郡5000余名民众举行集会强烈反对在当地部署“萨德”。此前郡守金恒坤表示:“星州郡为确保地区生存和自主权,将会采取一切手段和方法誓死阻止在星州郡内部署‘萨德’。”

“萨德”最大射程为200公

里,在星州部署可覆盖坐落在京畿道平泽和全罗北道群山的驻韩美军基地、韩国陆海空三军总部所在的忠清南道鸡龙台以及北至江原道江陵附近的广大地区,应对朝鲜弹道导弹威胁。

韩美两国计划快速推进“萨德”基地建设,争取明年年内将“萨德”投入实战部署。

“萨德”在完成的13次拦截实验中,取得了11次命中的优异成绩,可以说是当今世界上最先进的导弹防御系统之一。另外,“萨德”的核心装备AN/TPY-2雷达探测距离最远可达2000公里,且分辨率非常高,可以完成探测、搜索、追踪、目标识别等多功能任务。

“萨德”部署在韩国,将成为美国东亚反导体系的重要一环。事实上,“萨德”探测距离最远范围远远超出防御朝鲜导弹所需,不仅直接损害中国、俄罗斯等国的战略安全利益,也破坏地区和全球的战略稳定。 据新华社

### 我外交部发言人: 中方坚决反对

外交部发言人陆慷13日在例行记者会上表示,中方坚决反对美韩在韩国部署“萨德”反导系统,强烈敦促美韩停止有关进程。

有记者问,据报道,韩国国防部今天下午公布了美韩部署“萨德”反导系统的选址结果,中方有何评论?将采取何反制措施?

陆慷说,我们已多次表明严正立场。美韩部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区国家战略安全利益,与维护半岛和平稳定努力背道而驰。

他表示,中方将坚决采取必要措施维护自身利益。

中国外交部曾在8日就美韩宣布在韩国部署“萨德”反导系统表示强烈不满和坚决反对。 据新华社

## 法国政坛38岁“男神”要当总统? 妻子比他大20岁



埃马纽埃尔·马克龙

法国经济部长埃马纽埃尔·马克龙12日晚些时候参加支持者集会,被舆论解读为释放参选总统信号。就马克龙高调造势,挑战“伯乐”、法国总统弗朗索瓦·奥朗德的作派,法国总理曼努埃尔·瓦尔斯表示看不下去了。

马克龙现年38岁,曾是执政党社会党成员。2012年至2014年,马克龙担任总统府副秘书长,并于2014年8月加入瓦尔斯领导的社会党政府,任职经济、工业和数字经济部长。他2015年接受法国商业电视频台采访时说,自己不再属于社会党。

马克龙样貌英俊,有众多女性粉丝。他今年4月发起政治运动“前进”,以此为平台争取民意支持。马克龙12日在“前进”集会活动中说:“我们将带领这一运动走下去,直至2017年,并取得胜利。”

法国定于2017年举行总

统选举。马克龙依旧没有明确表示自己将参选,而是告诉支持者:“从今天晚上起,我们要做好自己,这就是这场运动的希望。”他对法国的未来有所设想,这些设想令“一些人”不安,因为“这将改变已经固化的秩序”。

法新社报道,马克龙虽然没有明确表示参选,但12日集会活动有明显的竞选造势特点。马克龙的盟友表示,马克龙近期不会公布参选意向,也不会辞去经济部长一职。

分析人士认为,马克龙可能在今年9月正式宣布参选,届时法国人将结束传统假期,恢复正常工作。

值得一提的是,马克龙的婚姻生活颇受法国舆论关注。他的妻子布丽吉特年长他20岁,是马克龙中学时的英语教师。两人相遇时,布丽吉特是一名单身母亲,两人2007年结婚。 据新华社

## 意大利火车相撞至少20人丧生

两列客运列车12日在意大利南部普利亚大区迎头相撞,导致多节车厢损毁严重,至少20人丧生,多人受伤。

调查人员推测,惨剧可能系人为失误所致。

意大利安莎社报道,这两列客运列车各有4节车厢。当地时间12日上午11时30分左右,列车在普利亚大区巴里北部科拉托镇和安德里亚镇之间的一处单线铁路上迎面相撞。

现场画面显示,相撞后只有4节车厢较为完整,其他车厢在巨大的撞击力下严重损毁,残骸散落在铁路两旁的橄榄树林里。

“这里就像坠机现场。”科拉托镇镇长马西莫·马奇利说。

眼下还不清楚事发时两列列车共搭载了多少人。参与救援的当地消防部门负责人卢卡·卡里说,获救者中包括一名小男孩。

安德里亚镇消防部门指挥官里卡尔多·津加罗说,许多获救乘客都不同程度受伤,死亡人数可能会上升。

对于列车相撞的原因,法新社当天援引调查人员的话报道,人为失误可能是酿成惨剧的罪魁祸首。按他们的说法,其中一列列车本应在火车站等待绿色信号灯亮起。 据新华社

## 英国女首相要建“娘子军” 拟提拔多名女性担任内阁要职

据英国媒体报道,当地时间7月13日,英国执政党保守党新任党魁、内政大臣特雷莎·梅出任首相,她成为继撒切尔夫人之后英国史上第二位女首相。消息人士透露,特雷莎·梅正在酝酿组建一支“娘子军”,拟提拔多名女性担任内阁要职。

13日,戴维·卡梅伦在议会最后一次出席首相问答环节,然后在妻子萨曼莎和三个孩子的陪伴下,在唐宁街10号的首相府外最后一次发表讲话,下午5时,他前往白金汉宫向英国女王伊丽莎白二世递交辞呈。至此,卡梅伦的首相历程正式结束。

作为继任的新首相,特雷莎·梅则在紧锣密鼓地筹建新内阁。知情人士预计,特雷莎·梅的内阁将出现多名女性成员,在数量上甚至会超过前首相托

尼·布莱尔。布莱尔执政时,其内阁中有8名女性成员,是迄今为止英国历任政府内阁中女性成员最多的一届。

据称,英国能源与气候大臣安伯·拉德已经得到口头任命,她将占据特雷莎·梅新内阁中最重要的职位之一,可能会接任内政大臣或者入主财政部。能源与气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆预计会得到升职,有可能会升任能源与气候大臣。国际发展部大臣

贾斯廷·格林宁作为宣布支持特雷莎·梅的首批内阁部长之一,也会得到升职“奖励”,可能会被调往卫生部或教育部任职。与此同时,就业部长普丽缇·帕特尔也会被提升为内阁正式成员。

此外,特雷莎·梅在内政部的下属卡伦·布拉德利、现任财政部经济次官哈丽雅特·鲍德温、国会议员玛戈·詹姆斯等女性官员预计会在未来两天内收到升迁调令。 据《中国日报》、新华社

### 天天出彩

<b>体彩超级大乐透第16081期</b> 开奖结果: 06 07 18 21 33+03 08 本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖基本 1注 10000000元 追加 0注 0元 二等奖基本 75注 941118元 追加 37注 56470元	<b>福彩“七乐彩”(2016081期)</b> 中奖号码:4 11 14 18 21 22 29 特别号码:20 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 1注 1982517元
<b>体彩排列3(16188期)</b> 中奖号码:8 4 2 奖级 本地中奖注数 每注金额 排列3直选 208注 1040元 排列3组选3 0注 346元 排列3组选6 1089注 173元	<b>福彩15选5(2016188期)</b> 中奖号码:6 8 10 12 13 奖级 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 41注 3956元
<b>体彩排列5(16188期)</b> 中奖号码:8 4 2 8 8 奖级 本地中奖注数 每注金额 排列5直选 6注 100000元	<b>福彩东方6+1(2016081期)</b> 中奖号码:5 7 5 9 7 5 生肖码:马 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 0注 0元 二等奖 0注 0元 三等奖 855注 346元 组选6 0注 173元

### 体彩鸡毛信

#### “快乐操场”报名仅剩1天

2016“公益体彩 快乐操场”活动在江苏的报名仅剩1天,我省体育器材匮乏的公立小学均可报名,最终遴选出的学校可获价值2万元的体育器材用品,详询江苏体彩网。 苏彩